
Аналитическая  справка   об  итогах  анкетирования  обучающихся  1-4-х  классов  и  их  родителей  (законных  

представителей)  о    качестве  организации  горячего  питания   в  МБОУ «СШ № 38»  г. Смоленска 

от 13.11.2023 г. 

   Одной  из  основных  задач  образовательного  учреждения  является  сохранение  и  укрепление  здоровья  

обучающихся. 

В  соответствии  с  планом  работы  по  организации  здорового  питания  обучающихся  на  2023-2024  учебный  год 

было  проведено  анкетирование  обучающихся  и  их  родителей  (законных представителей). 

Цель  анкетирования: выяснить  удовлетворенность  обучающихся  и  их  родителей  организацией  питания  в  школе,  

санитарным  состоянием  школьного   буфета,  качеством   приготовления  пищи.   

    В  анкетировании  участвовали   обучающиеся  1-4-х  классов и  их  родители (законные  представители).  Опрошено  

158  человек.  Были  получены  следующие  результаты: 

Анализ  анкеты «Удовлетворенность  школьным  питанием» 

№п/п Вопросы Варианты  ответов/ количество  ответов 

Да Нет Затрудняюсь  

ответить 

Иногда 

1 Удовлетворяет  ли  Вас  

система  организации  

питания  в  школе? 

149  9  

2 Удовлетворяет  ли Вас  

санитарное  состояние  

школьной   столовой? 

151  7  

3 Питаетесь  ли  вы  в  

школьной  столовой? 

158    



  Если  нет,  то  по  какой  

причине? 

-не  нравится 

-не успеваете 

-питаетесь  дома 

 

4 В  школе  вы  получаете: 

-горячий  завтрак 

-горячий  обед 

-2- разовое  горячее  

питание (завтрак +обед) 

 

72 

78 

8 

   

5 Наедаетесь  ли  вы  в  

школе? 

150 4  иногда  нет 4 

6 Хватает  ли  

продолжительности  

перемены  для  того  чтобы  

поесть  в  школе? 

158    

7 Нравится  питание  в 

школьной  столовой? 

 

 Если  не   нравиться, то  

почему? 

-невкусно  готовят; 

-однообразное  питание; 

-готовят  нелюбимую  пищу; 

-остывшая  еда; 

-маленькие  порции; 

-иное 

145 

 

 

 

 

2 

1 

6 

1 

 

3 

6  не  всегда  7 



 

8 Устраивает Вас меню  

школьной  столовой? 

149 3 6  

9 Считаете  ли  питание  в  

школе  здоровым  и  

полноценным? 

151  7  

10 Ваши  предложения  по  

изменению  меню: 

- включить  в  меню  новые  блюда  (картофельную  запеканку, овощные  

салаты,  выпечку) 

- больше  фруктов  и  овощей.  

11 Ваши  предложения  по  

улучшению  питания  в  

школе 

 

 

Выводы: 

1. Все  респонденты (100%) охвачены  горячим  питанием. 

2. Полученные  результаты  свидетельствуют  о  положительном  отношении  обучающихся   и  их  родителей  к  

организации  питания  в  школе:   опрошенные считают  питание  качественным  и  разнообразным;  95  %  обучающихся  

считают  меню  полноценным. 

3. Большинство  опрошенных  считают  систему  организации  питания в  школе  и  санитарное  состояние  школьной  

столовой  удовлетворительным. 

4. Ознакомить с  итогами  анкетирования  работников  ОАО  столовая  «Смоленское  бистро». 

 

 

 


